

我省出台困难企业帮扶新措施 可适当降低社保费率

星报讯(沈兰 记者 祝亮)自今年年初我省出台《关于促进经济平稳较快发展的若干意见》,落实困难企业相关扶持政策。日前,省人社厅联合省财政厅、省地税局日前出台了一系列帮扶措施,允许困难企业年内缓缴社会保险费,适当降低医疗、失业、工伤、生育四项社会保险费率,以及实施困难企业岗位、培训补贴等。

根据我省政策规定,在保证基金支付和不出现基金缺口、职工各项社会保险待遇水平不降低、各项社会保险制度平稳运行前提下,各统筹地区还可适当降低参保企业医疗、失业、工伤、生育保险缴费费率,降幅一般不低于30%。降低费率执行时间为2012年内,期间不超过一年。参保企业上年度实际工资总

额,低于按在岗职工月平均工资60%之和计算数额的,2012年可按企业上年实际工资总额核定社会保险缴费基数,但核定的人均缴费基数不得低于当地最低工资标准。

在新措施中,我省部分社保基金或专项资金也将派上用场。其中,省级就业专项资金将为困难企业安排的社会保险补贴。按

照企业实际缴纳养老保险费人数、人均500元标准予以补助,最高不超过下拨该企业资金数额,要将资金直接转入社保财政专户,用于代缴或抵缴企业相关社会保险费,不得将补助资金直接拨付企业。

此外,省经济发展总体形势良好,在众多企业选出一些相对困难企业减轻负担,有助于实

现“银企、工需、产销”三个对接,促进企业更快更好发展。关于困难企业认定问题,我省的认定标准仍然沿用2008年应对国际金融危机时确定的原则,认定的困难企业职工人数必须控制在当地企业职工总人数的60%以内。我省将根据第一批困难企业政策实施的效果,陆续开展后续困难企业的认定工作。

江淮一览

50家韩资企业“瞄准”钢城

记者昨日从马鞍山市雨山区韩国科技产业园获悉,截至当日,已有凯迪斯特信息科技公司3户企业入驻该园区。据介绍,预计到今年6月底,将有50家韩资企业入驻,将成为中国最大的韩资

企业聚集地。

为充分利用马鞍山优越的地理位置和优惠的政策支持,引进韩国的高新技术企业,今年2月3日,马鞍山韩国科技产业园获批准成立。
记者 张发平

中国书画研究院安徽“开枝”

日前,中国书画研究院安徽创作院在阜阳成立。据了解,中国书画研究院安徽创作院是民政部主管中国社会福利教育基金所属单位,文化部门业务指导的学术机构,依法独立开展工作。

在该院成立之际,主办方还邀请6位中国书画研究院知名书画家来阜阳进行创作指导,并于5月9日至11日在该市博物馆举行了义卖会。

巩彬 记者 杨文艺

购物遇纠纷,维权后献爱心

六安市民张先生从该市某商场购买了一台某品牌洗衣机,价格为1398元。在接到商场送来的货物后,张先生发现竟是样机,遂跟商场交涉,要求“退一赔一”。经消协工作人员交涉,商场答应

给张先生更换一台新机,并愿意退600元作为补偿。张先生对此表示满意,并当场将商场赔偿的600元捐献给“希望工程”。

汪淳 顾燕燕 操和分 记者 李世宏

三地联手调解边界民间纠纷

记者昨日获悉,为切实加强凤阳、定远、明光等三县(市,明光为县级市)边界地区民间纠纷的调处,维护边界地区的社会稳定,三地积极探索,创造性地成

立了“边界地区人民调解委员会”,使有关边界地区民间矛盾纠纷的调处变得更为快捷、规范、有序。

马顺龙 马德普 记者 胡昊

“代理保险”大肆骗财470万

近日,灵璧县警方以涉嫌非法经营对某公司职员刘丽(化名)依法起诉。

经查,刘丽以保险公司投保发生事故后理赔速度慢、金额少为借口,自制“机动车风险保障代理单”,从2008年底以来以“互助

资金”名义,收取挂户车辆的车主“风险保障代理费”,由其本人负责事故车辆赔偿事宜。自2008年底至案发,刘丽共收取279辆车主“机动车风险保障代理费”470余万元。

任清尚 张峰 记者 志强



昨日17时50分许,芜湖市到芜湖县的快速通道路段上,一辆公交车突发自燃,驾驶员迅速疏散车内7位乘客,并取出灭火器救火,但火情蔓延太快,整个车瞬间冒出浓烟。当地消防部门接警后赶到扑灭大火。火灾导致公交车大部分烧毁,所幸未造成人员伤亡。李腾飞 记者 小雨 青松 文/图

民事要依法,切勿过激行事 因赔偿纠纷,一男子合肥闹市区欲自焚被拘

星报讯(庐公宣 记者 范竹标)记者昨日从合肥市公安局庐阳分局获悉,5月9日上午,一名男子在合肥市寿春路和六安路交口的路中间欲自焚,被民警及时制服,所幸没有造成人员伤亡。据了解,5月9日9时30分许,一名交警正在合肥市寿春路和六安路附近维护交通秩序时,突然,一名男子冲到该路口中间,打开随身携带的汽油桶,将汽油泼洒在自己的身上,手持打火机,扬言要点燃。见状,这名

执勤交警立即将汽油桶带离现场,一边用言语稳定该男子的情绪,一边向合肥市公安局110指挥中心报告。顷刻间,几名110民警携带灭火毯、灭火器等装备迅速赶到现场,成功将该男子控制,避免了一起恶性事件的发生,消除了不良的社会影响。经了解,该男子魏某(59岁,河南安阳人),2010月3月在省城与他人发生商业纠纷、赔偿等问题。5月9日上午,魏某欲采取自

焚的过激行为,好在民警及时对其予以制止。经警方调查,魏某在闹市区主干道欲自焚,引发大面积交通拥堵,在社会上造成不良影响。目前,魏某因扰乱公共场所秩序,造谣津派出所依法对其予以行政拘留5日的处罚。警方提醒广大市民,与他人发生民事纠纷时,一定要通过诉讼等正确渠道解决,切勿过激行事,否则不但于事无补,可能还会受到法律惩罚。

名门开启,“菲”同凡响 ——滨湖保利·拉菲公馆盛幕将启



爱“菲”团参与专线:0551-2728888

“菲”临庐州,领秀滨湖 芳菲五月,合肥滨湖新区即将迎来两件文化盛事,第一件是华语乐坛殿堂级天后首次降临合肥、献唱滨湖,第二件则是央企首席文化地产保利地产旗下拉菲公馆即将盛装登场,领秀滨湖,双“菲”同临滨湖,可谓“菲”同凡响,5月的滨湖,也因这两位大牌的光临,引发了全城“菲

迷”瞩目。 名门生活,“菲”凡开启 央企保利地产在政务区打造的经典品牌项目香榭国际,在合肥创造了逆市飘红的楼市佳话。如今,保利携旗下另一品牌拉菲公馆入驻滨湖,为合肥新城核心带来前所未有的法式新古典名门社区。 保利·拉菲公馆,位于四川路与杭州路交口,

地处滨湖西南核心区。项目总建筑面积52万平方米,特邀国际大师团队,重磅打造约80-127平米产品线全覆盖、高品质精装和毛坯两种物业类型,纯粹的新法式建筑及皇家浪漫园林,国家一级资质保利物业无微不至,金牌学区师范附小、46中近在咫尺,更有2万方法式风情体验街、1500㎡拉菲生活馆,让业主充分享受名门生活乐趣……拉菲公馆,秉承保利地产“和者筑善”文化理念,极致还原法兰西式生活尺度,让奋力拼搏在城市

中的精神贵族,拥有最完美的归宿。 拉菲盛装登场,爱“菲”好礼惊喜相赠 本周,保利·拉菲公馆现场销售中心即将盛大开启,莅临现场者,将有机会获取千元级王菲合肥演唱会VIP门票,近距离欣赏天后“菲”凡风采。 除此之外,保利·拉菲公馆精英级粉丝团——爱“菲”团全城招募也将同步启动,届时拉菲将组织爱“菲”人共赏王菲演唱会,充分体验“菲”同凡响的精彩。活动详情敬请咨询。